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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да још нема никаквих новости из САД у
вези са Нафтном индустријом Србије и да ће сутра, тим поводом, бити организован
велики састанак.

  

Вучић је рекао да је због ситуације са НИС-ом тежак период пред Србијом, али да се
држава за то припремила.

  

"Немам никаквих новости, не верујем да ће их бити. Тежак период је пред нама, али
припремили смо се. Сутра у пола 11 имамо велики састанак, морамо да спремимо
све потезе до тада, па ћемо вас обавестити о томе шта радимо", рекао је Вучић
новинарима у селу Толић код Мионице.

  
  

Немам никаквих новости, не верујем да ће их бити. Тежак период је пред нама, али
припремили смо се. Сутра у пола 11 имамо велики састанак, морамо да спремимо све
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потезе до тада, па ћемо вас обавестити о томе шта радимо

    

"Победа у немогућим условима на локалним изборима"

  

Говорећи о изборима који су јуче одржани, Вучић је изјавио у Мионици да је СНС успела
да победи на локалним изборима упркос немогућим условима и томе што су, како каже,
"блокадери доводили батинаше из разних делова Србије и малтретирали грађане".

  

"Ја сам се плашио и јучерашњих избора, свих избора се ја плашим, не знам у каквом
смислу, одговоран човек се тако понаша. Ја се свакога дана бринем како ћемо да имамо
сутра нафту и прекосутра бензин, дизел, керозин, све. Ја мислим да људи то разумеју.
Одговорни људи увек имају страхове. Они су то добро препознали у мени. Ја увек имам
страх, моја жеља је увек да будемо најбољи и увек сам незадовољан", рекао је Вучић.

  

Он је, након посете породици Јанковић у селу Толић код Мионице, тако одговорио на
питање новинара како види тврдње опозиције да се плаши избора на републичком
нивоу.

  

"Ја сам нашао и у Неготину мане. Ви ћете прочитати 69,27 одсто, али то ми је од
важећих листића 71 одсто скоро. Ја сам у томе нашао јер сам ноћас анализирао, нашао
сам у Неготину више места где морамо да радимо и да поправимо резултате. Нашао сам
то исто у Мионици, нашао сам то исто у Сечњу, где ће морати се радити да буде још
боље, али ћемо морати да радимо велике и значајне промене у, не знам, Крајишнику и у
једном месном одбору унутар самог Сечња и ја вам то већ све сад кажем", навео је
Вучић.

  

Додао је да опозиција мисли да ће да победи на изборима ако доведу батинаше.

  

"Довешћемо батинаше, ветеране, то је оно што ураде, тући ћемо људе по кафанама,
некад им то иде за руком, некад им не иде за руком, па кукају и жале се. Шта друго
раде? Ништа. И онда опет морални победници. И сваки пут су морални победници.
Добро, ви тако побеђујте, како год хоћете, а ми ћемо овако. Ја стварно мислим да смо и

 2 / 3



Александар Вучић: Још увек нема никаквих новости из САД у вези са НИС-ом. Победа СНС на локалним изборима упркос немогућим условима. Блокадери доводили батинаше из разних делова Србије и малтретирали грађане
понедељак, 01 децембар 2025 15:13

морални победници, јер после годину дана терора, немогућих услова. Овде су вам дошли
и Кокановић, Ћута, Сава Манојловић, дошли батинаши из свих крајева, из Лига, Шапца,
Косјерића, Чачка, Ваљева, Шапца, из свих делова. Шта сте радили, људи? Осим што сте
ишли да малтретирате људе и опет сте изгубили изборе", рекао је Вучић.

  

Каже да су опет причали о томе како неко други спроводи насиље, иако свуда где иду
то они раде.

  

(РТС)
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